

秋假游St. Louis

ICCCI中文学校7年级 徐江北

我秋假去了 St. Louis, 那里很好玩。St. Louis是一个很大的城市, 也叫“Mound City”, 因为那里经常发生地震。我们只去了两天, 可是我觉的我们去的地方都很精彩。我们第一天去了动物园, 第二天去了博物馆。

我们到达St. Louis的第一天去了St. Louis动物园。那里有很多动物。像长颈鹿、斑马、大象等等。那里还有一个机器狗, 我觉得机器狗很好玩。我们走来走去, 很累, 可是也很好玩。我们走路的时候看见了土里有一个移动的东西, 但是不知道那个东西是什么。我最喜欢的动物是雪豹。牌子上写着: 这世界已经没有很多雪豹了。我喜欢雪豹的白毛和黑斑。雪豹真酷呀!

我们逛完了动物园, 就去吃饭了。我们去了一个饭店叫Cate Cafe。那里有很多好吃的菜。我最喜欢吃那里的酱面。酱面很甜, 也有一些蔬菜, 很好吃。吃完饭我们去旅馆。我们的旅馆叫“Best Western”。我们吃了一点东西, 刷了牙, 就睡觉了。

第二天我们在旅馆吃完早餐, 就开车去St. Louis博物馆。那里有很多可以爬的地方。我爬来爬去, 真好玩儿。有的爬的地方像飞机, 有的地方像圣诞树。博物馆房顶上也有很多好玩的: 摩天轮、滑梯和各种各样的房子。因为万圣节马上到了, 那里有一个关于万圣节的电视剧正在播放。告别了博物馆, 我们去吃中饭。吃完后我们告别了St. Louis, 回家了。

临走的时候, 我还想要再玩一下。St.Louis真好玩。



秋假

ICCCI中文学校7年级 笑笑

今年秋天, 天气比往年好, 阳光明媚, 照在身上暖洋洋的。

我和爸爸、妈妈、哥哥决定开一个半小时的车到有名的Brown County State Park去看红叶和骑马。

公园里的人非常多, 要等一个多小时才可以骑马, 于是, 我们决定先去散步看红叶。森林里树叶非常漂亮, 有红色、橙色、黄色和绿色的叶子。还有湛蓝色的湖水, 太阳照在上面闪闪发光。我们在湖边拍了很多漂亮的全家福。

一个小时后我们回到骑马的地方。等了一会儿, 终于轮到我们了。我非常兴奋, 但是也有一点紧张。马非常非常的高大和健壮, 我怕一不小心会摔下来。有人扶我们骑到马背上, 然后马开始在小山路上走起来, 有时候爬坡, 有时候下坡, 在山林里穿行。山林里的叶子金黄金黄的, 秋风吹到脸上又是凉凉的。林中的景色非常漂亮, 也很迷人。我坐在马背上摇摇晃晃的, 但是并没有想象的那么害怕, 反倒很有趣。我喜欢上了骑马。

Brown County 这个公园不愧是看红叶的好地方。



ICCCI中文学校
学生作文

指导老师 寿瓴

去纽约

ICCCI中文学校7年级 韩形威

今年夏天, 我和我的家人去了纽约。那里超级有趣。

到纽约后, 我们去了博物馆和百老汇。博物馆里有很多古老的东西, 比如: 古代埃及法老的坟墓, 古时候人用的工具, 还有中国的书法和绘画。这也就是人们说的文物吧! 我们在百老汇看了关于Michael Jackson的歌舞剧。

纽约的中国餐厅很好吃, 比这里好吃几千倍。他们做的中国菜很正宗, 而且餐厅装修得很有中国味。

我们在纽约呆了几天, 然后回来了。如果有机会, 我一定会再来的。



秋

ICCCI中文学校7年级 武煜轩

秋假第一天, 我和妈妈、平安一家、还有大龙一家一起开车去了底特律。我们一路开车, 晚上才到达酒店。我和大龙住同一间房。

第二天, 我们先去参观了密西根大学, 再去逛了农贸市场。

第三天, 我们去了福特汽车博物馆。博物馆很好玩, 里面有很多汽车, 我最喜欢的汽车是F-150皮卡。之后, 我们又去参观了F-150皮卡生产线。

最后一天, 我们去中餐馆吃饭后, 恋恋不舍地回家了。底特律太好玩了, 以后我还会再来的!



假